

热烈祝贺河南曙光医院 成为中国耳鼻喉疾病防治工程定点医院

中国耳鼻喉疾病防治工程是由中国疾病预防控制中心主办，中国耳鼻喉疾病协会承办的大型公益工程，旨在通过与全国知名医疗机构合作，设置定点医院，派遣专家团队定期会诊，让更多的患者能够直接得到专家的诊治。

经过为期一个月的严格考察，中国耳鼻喉疾病防治工程委员会最后宣布：河南曙光医院耳鼻喉诊疗中心符合定点医院的条件，并决定于10月1日至10月20日，由工程专家组组长代文平主任率专家团在曙光医院为中原患者进行会诊。

对于河南曙光医院顺利通过工程委员会的考核，中国耳鼻喉疾病防治工程专家组组长代文平说：河南曙光医院耳鼻喉诊疗中心作为中原耳鼻喉领域的品牌科室不仅在医疗设备上达到了国内领先水平，同时，曙光耳鼻喉诊疗中心的门诊专家也是各有专长。



专家团队，实力过硬



代文平 主任医师

1962年毕业于内蒙古医学院，共产党员，中华医学会耳鼻喉河南分会会员。从事耳鼻喉医学专业近50年，曾任河南空军部队医院军医，郑州市第三人民医院耳鼻喉科主任医师，郑州市第一人民医院主治医师。擅长鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、咽炎、喉炎、打鼾等耳鼻喉疾病的诊断和治疗。精通低阻等离子技术、鼻内窥镜技术的应用。



张恩叶 副主任医师

毕业于河南医科大学，本科学历，从事耳鼻喉近20年，先后到河南医科大学一附院、北京同仁医院进修，在国家杂志和会议上发表论文10余篇。获市级新技术、新项目奖4项，对耳鼻喉常见病、多发病、疑难杂症能做到准确诊断与治疗。尤其擅长功能性和鼻内窥镜外科手术治疗慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲及鼻腔鼻窦肿瘤等。共完成鼻内窥镜手术1000多例，受到了患者和同行的高度赞扬。



张亚军 副主任医师

毕业于山西医科大学，从事耳鼻喉专业多年，常年与北京、上海、山西等多家耳鼻喉权威机构建立技术交流平台。能够对其耳鼻喉科常见病、多发病准确的诊断与治疗。擅长在电子显微镜下使用等离子低温消融技术治疗耳鼻喉常见病如：鼻内窥镜治疗鼻息肉、鼻窦炎、鼻中隔偏曲，并完成1200余例；耳显微外科（鼓室成形术治疗慢性化脓性中耳炎）；喉显微外科治疗声带息肉、声带小结。



吕旭霞 副主任医师

毕业于河南中医学院，从事耳鼻喉专业20余年，擅长治疗耳鼻喉科常见病、多发病、疑难、复杂病症。曾在北京医学院附属医院进修学习，二十多年来较大耳鼻喉咽喉手术数千例，抢救及处理危重病人数千例。挽救上千例病人的生命，受到病人及家属的深深感谢与赞扬。在科研和学术方面，曾获市政府科技成果奖6项，全正及副厅级学术会上、国家杂志、国外杂志和省级杂志上发表论文60余篇。

设备先进，安全无痛

曙光医院耳鼻喉诊疗中心依托北京东大医疗投资管理公司强大的实力，科室在刚起步时就引进引进了各种国际上先进的诊疗设备。科室率先在省内引进美国军用高能第三代DNR耳鼻喉等离子治疗系统，采用一次性探头，有效的防止艾滋病毒交叉感染；在40-70℃低温环境下消融，一次性使其病变组织蛋白凝固、坏死、脱落，同时还能增强机体对病菌的免疫功能；治疗快速安全，止血能力强，治疗部位无需辅助止血。对治疗鼻炎、咽炎、鼻窦炎、鼻息肉、药物性鼻炎等耳鼻喉顽固性疾病有显著效果。

与此同时，曙光医院还引进现代耳鼻喉科学领域前沿的德国BDS-2鼻电钻，开创了微创治疗鼻腔内手术（鼻息肉、鼻窦炎）的新篇章。在微创过程中借助先进的光导内窥镜系统对寻找、治疗需要切除的病灶，视野更清楚，定位更准确。不损伤手术组织，出血少，治疗时间短，治疗彻底，大大优于传统手术方法。

中西合璧，疗效巩固

祖国医学认为机体免疫力下降是鼻炎、鼻窦炎反复发作的重要因素。传统方法治疗鼻炎，往往是对症治疗，没有从整体提高机体免疫力，导致一遇致病因子就反复发作。曙光医院在中、西医学的基础上“取长补短”，在微创治疗局部病灶的同时根据个体差异，因势利导，以扶正固本为核心，在改善鼻黏膜和鼻窦微循环的基础上进行全身调理，增强体质，恢复机体的抗病能力，从根本上杜绝鼻炎、鼻窦炎的复发。

仁心仁术，优惠空前

会诊期间不仅免除了专家挂号费和专家会诊费，同时，检查费、治疗费、住院费等相关费用，医院都在国家相关部门规定价格尺度上有所下调。针对特殊人群，如学生、教师、军人及贫困家庭我们推出了相应的优惠措施。曙光医院院长张军表示：“同时我们还会根据患者的实际情况，灵活的采用一些优惠措施，对于那些确实看不起病的患者我们也会竭尽所能为其治病。

在谈及专家组为什么要求定点医院做出这么大幅度的优惠时，代主任坦言到：“在诊疗过程中我们发现，有多家贫困的患者，因得不到及时治疗，使病情延误恶化，从而影响着整个家庭，更有些孩子为此辍学。所以我们要求我们的定点医院，充分利用现有资源，把患者的利益放在第一位，能免的免，能减的减，尽量让每个患者都能及时得到科学有效的治疗。

(河南曙光中西医结合医院供稿)

诊疗范围

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- 鼻塞\鼻痒\流涕\打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退\学习成绩下降
- 呼吸困难\鼾声如雷
- 头晕\头痛\头闷\失眠……

优免内容

- A、免专家挂号费、专家会诊费
 - B、ENT检查费50元
 - C、普通患者手术费治疗费优惠10%
 - D、教师学生治疗费手术费用优惠20%
 - E、残疾人家庭凭残疾证优惠50%
 - F、低保患者家庭凭相关证明优惠50%
 - G、农民工家庭的贫困学生优惠50%
- 更多优惠详见院内公告

会诊时间：10月1日-20日 预约电话：0371-63523333 会诊地点：河南曙光中西医结合医院

耳鼻喉技术博览

技术名称	适应人群	技术特点	治疗效果
神经阻断术	过敏性鼻炎患者	仅需20分钟，风险小、痛苦小、不出血、不开刀、不住院	疗效显著、复发率极低
鼻内窥镜微创技术	鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤等	个性化选择治疗方案，治疗精确、微创、快捷、安全	一次简单手术，解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等多个问题
低温等离子消融术	鼻炎及慢性扁桃体炎、扁桃体肥大	消融组织范围准确，安全、无痛、少出血、迅速、高效	术后恢复快，治疗单纯性鼻甲肥大最理想的方法
喉内腔镜显微技术	喉部肿瘤、声带病变、喉室病变、会厌病变	视野广、直接、清晰，微创前提下彻底清除病灶，并最大限度的保留喉功能	精确完整切除病变，最大程度保留了发音功能，提高发音质量
美国恒温离子射频术	鼾症患者	安全无痛，不影响饮食。创伤小，治疗时间短，不住院，恢复快	疗效显著对舌根肥厚问题，也可以轻松处理，术后不复发
德国BDS-2鼻电钻	鼻息肉、鼻窦炎患者	微创介入，电脑精确定位，丝毫无损周围鼻腔组织	对病灶的切除可精确到0.1毫米，手术更安全，疗效更显著